

## **Denkmale in Brandenburg**



## **Ergebnisliste Datenbankrecherche**

Landkreis: Oder-Spree
Ort: Müllrose
Gemeinde: Müllrose

Straße Hausnr.: Frankfurter Straße 39 & 39 a;

Sachbegriff: Gasthof

Baudaten: Datierung: 1774;

Umbau: 1993;

Ausweis-Art: E[

Denkmalbezeichnung: Gasthaus "Zur Sonne"

Dokumentnr: 09115034

Beschreibung: Dehio Brandenburg, 2012: MüllroseZurSonne

Landkreis: Oder-Spree
Ort: Müllrose
Gemeinde: Müllrose

Straße Hausnr.: Frankfurter Straße 39;

Sachbegriff: Torhaus

Baudaten: Datierung: 1774/1800;

Landkreis: Oder-Spree
Ort: Müllrose
Gemeinde: Müllrose

Straße Hausnr.: Frankfurter Straße 39 & 39 a;

Sachbegriff: Stall

Baudaten: Datierung: 1880/1900;

Landkreis: Oder-Spree
Ort: Müllrose
Gemeinde: Müllrose

Straße Hausnr.: Frankfurter Straße 39;

Sachbegriff: Speicher & Werkstattgebäude

Baudaten: Datierung: 1880/1900;



## **Denkmale in Brandenburg**



Landkreis: Oder-Spree
Ort: Müllrose
Gemeinde: Müllrose

Straße Hausnr.: Frankfurter Straße 39;
Sachbegriff: Werkstattgebäude / Remise
Baudaten: Datierung: 1880/1900;